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9. Jez rko malem v_schlo. Na téch jaz_kolamech b_ch si
zlom_| jaz_k. Z_ta je Zenské jméno. Nal_j do konv_ce vodu
a uvaf m_ pros_m kav_cku. Neol_zuj se tak v_z_vave. V_m,
Ze si délas laskom_ny na bab_¢€inu buchtu. B

10. Mésic sv_til. Hvézdy se na obloze bl_skaly. B_lam_z_ma,
ale |_b_| se m_ pob_t na ¢erstvém vzduchu. Cas pomalu
pl_nul. V_d&l jsem jen nejasnou s_luetu z_mostrazu, os_ky
a v rohu zahrady jesté ztep_lou |_pu. Potom M_rek prinesl
plnou konv_ci horkého caje. SI_8el jsem muz_ku. Oz_val se
i fale$ny zpév a bujaré v_kiiky a v_skot. Nesl_8né jsem prelez|
pfes z_dku, ab_ch lépe v_del.

1. Piibl_zil se k nam |_sohlavy V_tek. UpIné nas v_strasil.
V_padal v_dé&8ené&. L_Gil ndm neuvéfitelny pfibé(ch/h).
Poslouchali ho s nel_&enym zajmem. Nikdo nez_val. Kazdy
mu doslova v_sel na rtech. V_tek mél z toho malem z_mnici.
V_raz jeho tvafe a pobledia |_¢ka v_povidaly o pravdivosti té
hroz_vé historie.

2. P_3nil jsem se m_motadnymi v_sledky. V_pustil jsem
dob_tek do v_béhu. Pro¢ ses zap_fil? Pro¢ se mi/mne
v_sm_vate? Kdyz jsem v_8el ven, v_dél jsem jen kocce sv_tit
odi. Bl_skaly se ji jako dva uhl_ky. Nikdy b_ch si nem_slel, ze
tak brz_ Gplné spl_nes s okolim. Opravdu neob_cejné hb_te jsi
zvladl jaz_k. SI_8el jsem, Ze jsi b_stry chlap_k.

3. Ze tmy jsem sl_8el podivné s_c&eni. Oz_valo se to z vrb_cek
na brehu jez_rka. BI_zilo se to. Ne Ze b_ch b_1I strasp_tel, ale
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v_stragilo mé to. Potom to proti nam s hlas_tymv_tim v_razilo.
B_| to jen nas ps_k. P_fil jsem se. Mé odvaze se v_sm_vali
a d&lali nem_stné poznamky.

4. Ma nékdo néjaké neobv_klé nam_tky? Jestli se nem_lim,
mate dnes nap_Ino. Strachy UpIné zes_nal. S_pavé oddychoval.
Vztekle na mne zas_Cel mezi p_sky nékolik nev_b_ravych
slov. Ab__sis nezlom_| jaz_k, ty hrdop_8§ku. Brz_cko uvidis, ze
se m_li&. Z v_8ky v_zky kostela se oz_valo p_skani netop_ru.
V_r zav_fil kiidly a zm_zel v temnoté lesa.

5. Ja si na vas posv_tim. M_sli$ sv_&kou? To b_ tu neb_lo nic
v_dét. P_8na princezna v_zadovala, ab_ji zahradnik M_roslav
savazal stiev_Gek. M_slela si, ze ji v_hovi, ale zm_lila se.
Kdyz se v_machala v jez_rku, hroz_vé se na néj rozzlob_la.
Zahradnikovi se ale podafilo jeji p_chu zlom_t.

6. V_dali jsme se nav_let na bl_zky hrad Zv_kov. V_jeli jsme
neob_cejné brz_. V_razili jsme hned po v_chodu slunce. Drz
jaz_k za zuby. Klop_tl jsem o parez a upadl dov_molu. B_Is_ch-
ravy podz_m. Zas_til jsem se s_rem. Nap_$ dop_s bab_cce do
B_dzova. Nakoup_| jsem drev_ny, ab_ch je v_sadil kolem naseho
ob_dli.V_b_dljsems_novce, ab_ b_stie v_slechl tvé pfipom_nky.

7. Koup_l jsem |_stkyis m_stenkami.V_uZzil jsi m_mofadnou
slevu nav_robky m_stniho prim_slového podniku? Uv_tal b_ch,
kdyb_s b_| pozornéjsi. Nasedni do voz_dlaajed.B_lato m_lka.
Pokus_| jsem se v_vratit vSechny v_m_sly. Jirka se za m_Cem
v_fitil na ul_ci jako zbés_ly. Zastavil se az u jez_rka.
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Déleni se zbytkem

1. Poradis si se zadanymi tikoly? Situaci nejprve zn4zorni, potom zapi$ piiklad a vypocitej ho.

a) Pomoz mamince rozdélit ponozky do dvojic. Nechybi né&jak4?

zbyla

.....I.......Q.....'....l.......l...C...........I..I...'...l.......................O..‘

2. Zvirata nejprve spocitej, potom je rozdél do skupin podle zadaného poctu. Kolik jsi vytvoril/a
skupin a kolik zvirat ti zbylo mimo skupinu? Zapis jako priklad na déleni se zbytkem.

ruun

............................ 6=

Ucebnice str. 28-32 17
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